

常州69岁老人当肉垫救下坠楼男童

“温暖婆婆”全身多处骨折,不给男童家添负担,她自己承担医疗费

2011年“最美妈妈”吴菊萍千钧一发之际,接住一个2岁左右从高处坠下的女童,感动了无数人。现代快报记者获悉,这样的故事,近日在常州再次上演——69岁的朱桂英老人,面对一个即将从4米高的阳台坠下的3岁男孩,甘愿当起了“肉垫”,救下了孩子,自己全身多处骨折。为了不给这个打工家庭添负担,她还自己承担了医疗费。

通讯员 周小莉 朱茜 现代快报记者 葛小林 文/摄



在家休养的“温暖婆婆”朱桂英

听婆婆讲救人一幕

孩子悬在半空,我只能安慰他别怕,婆婆在底下接你

今年69岁的朱桂英家住在常州浦前社区戚家村。这是常州城区的一个老城中村,村里大多住着老人。不少人家还把闲置的房子出租给了外来务工人员。朱婆婆救下的那个3岁孩子童童(化名),就住在距离朱婆婆家十几米远的一位邻居家的二楼。在村民的带领下,现代快报记者找到了朱婆婆家。

躺在床上养伤的朱婆婆向记者

描述了当时的情况。6月29日傍晚5点多,朱婆婆在楼下扫地,隐约间听到有孩子喊叫的声音,朱婆婆朝着声音的方向跑去,只见隔壁弄堂深处,一个孩子挂在二楼阳台外!

“原来是邻居家楼上房客家的小孩!才3岁大。那孩子抓着一根断掉的阳台栏杆,悬在半空中,我一边喊人帮忙,一边伸出手去接孩子。”朱婆婆告诉记者,“我踮着脚,向上

举起手,想去托他的脚,有三四米高,够不着。我只能在底下安慰孩子说,别害怕,我在底下接你。结果孩子一松手,整个人就倒在了我身上。我也摔在了地上”。朱婆婆看孩子没受什么伤,悬着的心也就放下了,却不想自己的胯部很疼,胳膊也擦伤了好几处。此时,周围的邻居和朱婆婆的家人赶了过来,把已经起不了身的朱婆婆送进了医院。

当时情况紧急,我就是本能地伸手想接住他

据社区工作人员介绍,童童的父母在常州打工多年,租住在戚家村,目前在兰陵开了家洗车店。以前都是妈妈在家照顾,不过因为店里忙,妈妈也去帮忙,照顾童童的事,就落到了才上小学的姐姐头上。当天,童童原本在家里玩玩具车,没想到偷偷溜到阳台上,姐姐在屋里头也没注意到。

阳台的栏杆是用铁条做的,年

代久远,已经生锈,有些部位已经断裂。童童玩得正开心,一不当心,玩具汽车从栏杆间隔中掉了下楼,童童急着去追车子,去拽栏杆,栏杆就断了,结果童童拽着断裂的栏杆,挂在阳台外头。幸好朱婆婆及时相救,否则后果真不堪设想。

朱婆婆被送往医院后,经检查,她的上下肢及骨盆处有骨裂和骨折,医生建议不动手术,选择卧床休

养的保守治疗方法。在医院里住了半个多月后,朱婆婆前几天才出院。如今,朱婆婆每天只能平躺在床上休养,生活起居也都由老伴来照料。

当被问到为什么敢挺身而出徒手救人时,朱婆婆有些不好意思起来,“当时情况紧急,我根本就没时间去想,孩子这么高摔下来肯定会受伤,我就是本能地伸手想去接住他。”

人家在外头打工不容易,我有医保,自己承担就行

朱婆婆还说,“我真是老了,这么点事情就把这老骨头折腾散了。虽然骨头摔裂了确实很疼,可是想想那孩子是真的,我就一点也不后悔,如果要下次遇见了啊,我还是

要冲上去的。”

村里人说,朱婆婆花了数千元医疗费,负担不轻。不过,朱婆婆说,“那孩子的父母在外头打工赚钱不容易,我自己有医保,我自己承担就

行。”事后,童童的父母也特别感激,多次来探望朱婆婆。每回童童来探望,朱婆婆都要叮嘱,“不能到危险的地方玩啊!”还叮嘱童童的父母要看护好孩子。

听街坊讲婆婆的故事

她一直是个热心人,孩子们都喜欢她

见现代快报记者采访,朱婆婆的邻居邵阿姨说,“桂英啊,真勇敢,像我们这个年纪的老年人,平时走路都怕摔一跤,她还冲上去救人,要竖大拇指的!”其他邻居对朱婆婆救人的举动却表示并不意外,因为她平时就是个热心肠。

戚家村有个93岁的老太,孤

苦无依。朱婆婆常常做些好吃的给送过去。逢到下雨,老太太行动不便,还去帮忙买菜。

村里住了不少外来务工人员,见到谁家的出租屋忘记锁门,电动车没锁,热心肠的朱婆婆都会去提醒。哪家的孩子需要临时“保姆”,她也会搭把手。村里的不少外地孩

子都喜欢喊她一声“婆婆”。

现代快报记者昨日从兰陵街道获悉,朱婆婆舍己救人的行为让乡亲们都很感动,街道专门授予朱婆婆“温暖人物”的称号,都说她这个“温暖婆婆”当之无愧。而当地派出所也将为朱婆婆申报见义勇为奖励。

点个赞 为公益基金 加1元

现代快报 2015.7.24

如果你也想为身边人点赞,欢迎拨打快报热线96060,或登录快报云报APP,进入头条区的专题点赞页面,为江苏人的美德点赞,你每点一个赞,阿里公益天天正能量就将捐出1元公益基金,上限高达10万元。



出事的现场,孩子就是从二楼阳台掉下来的,幸亏被朱婆婆接住了

有爱就有希望 有爱就有大爱

我要请登记大会官网 love.xdkb.net 我要热线 96060

拍婚纱照 / 订婚宴 / 挑婚庆 / 找婚庆 / 选婚纱 / 租婚车 一站式结婚采购展会

有喜庆 今世缘 第五届 南京 结婚采购大会

8月8-9日 新庄国际展览中心 A/B/C馆 (请从B馆进入) 地铁3号线 新庄站

部分参展商户

现代快报 江苏今世缘酒业 战略合作: 第一夫人婚纱摄影 协办: 南京婚宴网 (njhuanyan.com) 特别支持: 苏果超市